

寒冬送温暖 真情暖人心

岁寒情深 迎春送暖

我市社会各界开展“送温暖”慰问活动

南阳安徽商会

送来100份米面油

本报讯(记者 王蕾)寒潮来袭,暖意常在。日前,南阳安徽商会通过宛城区慈善总会向宛城区仲景街道捐助了一批慰问物资,表达爱心,传递温暖。

捐助现场,张柏义、梁发祥、何俊等安徽商会会员代表争相为仲景街道的残障人士和困难群众发放爱心物资。据统计,此次南阳安徽商会共捐助挂面、大米、面粉、食用油各100份,价值2万余元。

“南阳安徽商会用实际行动展现了情系群众、关爱群众的大爱情怀,彰显了民营企业回报社会的责任与担当。”当日,受助群众对商会在寒冬时节送来暖心物资纷纷表示感谢,市民赵大姐更是感慨这个冬天有爱心人士的相助会更加温暖。

大爱无疆,上善若水。南阳安徽商会视宛城为故乡,一直行进在尊师重教、帮扶扶弱的道路上。记者采访了解到,南阳安徽商会现有参会企业200余家。商会成立后,积极履行社会责任,帮助困难群体,传递社会温度。他们希望通过此次捐助活动,带动更多企业加入到慈善事业中,把爱传递给需要的人。③5



送去米面油 本报记者 王蕾 摄

捐赠爱心衣物 传递冬日温暖

本报讯(记者 张玲)一件旧衣服,一颗奉献心。入冬以来,市社区志愿者协会再次开展了“衣旧情深 爱心无价”为主题的闲置物品回收活动,我市爱心人士、爱心企业纷纷响应。

1月25日,爱心人士杨荣珍再次与朋友们一起,带着几大包爱心衣物来到市社区志愿者协会慈善超市进行捐赠。“献一片爱心,送一份温暖,公益就是能做什么就做什么,尽心尽力就行。”杨荣珍说,她已经带着朋友们多次来捐赠衣服,希望让这些闲置的衣服发挥更大的价值,去温暖帮助需要它的群众。

“这些衣服将会经过清洗、消毒,重新包装后送给需要的人。”市社区志愿者协会党支部书记李相岑告诉记者,协会以绿色且负责的方式,让爱心聚成暖流,让闲置旧衣物品流转到有需要的人手中。旧衣物回收能将废弃的资源充分调动起来,也能用于公益事业,可谓一举多得。

赠人玫瑰,手留余香。一起接力献一片爱心,送一份温暖,尽己所能关爱社会弱势群体。连日来,有不少爱心人士拎着旧衣服前来捐赠。据李相岑介绍,“衣旧情深 爱心无价”活动已经开展了近20个年头,经过处理后的衣服将捐赠到山区、敬老院和家庭有困难人士的手中。他希望社会上更多的爱心人士一起参与进来,关注社会弱势群体,奉献爱心,传递社会正能量,让有需要的人感受到来自社会的温暖和关怀。③5



民进南阳市委

慰问城市建设者

本报讯(记者 李辉)1月24日,民进南阳市委相关负责人来到市城区光武大道西延项目施工现场,为严寒天气中奋战在一线的城市建设者们送去温暖。

光武大道西延项目的顺利推进,离不开奋战在一线的建设者们。“天气这么冷,你们依然坚守岗位,真是辛苦了!”民进南阳市委负责人向市

市政工程总公司的建设者们送上米、面、油等生活物资,叮嘱光武大道西延项目负责人,要把大家的生活安排好,充分调动广大建设者的积极性、主动性、创造性,为高标准、高质量建设光武大道西延工程凝聚强大力量。“我们将会继续扎实工作、迎难而上,确保高标准完成生产任务。”光武大道西延项目负责人信心满满地说。③5

为困难群众送上过冬衣被

本报讯(记者 李辉)1月23日,宛城区政府、区民政局、区慈善总会走进东关街道,为辖区的残障人士和困难群众送去价值8000余元的爱心物资。

当日上午,天气严寒,阳光却正暖。在活动现场,残障人士屠玉花接到政府发放的慰问物资,激动地说:“感谢党和政府,现在不仅政策好,连吃的、喝的、穿的、用的都为我们考虑得很周到。”一席话说得大家心里暖融融的。

此次送温暖活动,宛城区政府带来了区慈善总会以及华夏特产电商平台捐赠的过冬衣被、泡洗粉等爱心物资。工作人员详细询问受助群众的家庭情况,鼓励大家勇敢面对生活,党和政府始终会把人民群众装在心里,将持续关



送上过冬衣被 本报记者 李辉 摄

注和帮助残障人士、困难群众的生活,让大家过一个平安、祥和的龙年春节。③5

送福送春联 情暖职工心

本报讯(全媒体记者 张松 通讯员 任璐璐)“感谢示范区来给我们送温暖,真是太谢谢了!”1月25日,南阳圣玛妇产医院相关负责人从市城乡一体化示范区群团武装负责人手里接过慰问品,激动之情溢于言表。

按照市总工会部署,市城乡一体化示范区工青妇组织迅速行动,开展“致敬劳动者”“送万福、进万家”迎新春送福送春联公益活动,为职工送上“娘家人”的新春祝福,营造和谐温暖的工作氛围。

本次活动共送出春联200余副。慰问中,市城乡一体化示范区群团武装负责人向坚守一线、辛勤劳动的职工表示衷心感谢,向他们致以新年的问候和祝福。接下来,市城乡一体化示范区工青妇组织将继续发挥桥梁纽带作用,为职工解难,为政府分忧,提升职工的获得感、幸福感。③5

新春走基层